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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LITUECHE   

                   Secretaría Municipal 

 

ACTA N°50  DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 09 de Abril del 2014 

 
                         En la sala de sesiones de la ilustre Municipalidad de Litueche, a nueve de abril del 

año dos mil catorce, siendo las 09.15 horas AM., se da inicio a la sesión ordinaria N° 50 del 

honorable concejo municipal, preside el señor Alcalde de la comuna, don René Acuña 

Echeverría  y  actúa como secretaria de actas doña María S. Olmedo Pizarro  en calidad de 

secretaria municipal titular  y ministro de fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      TULIO CAMPOS GONZALEZ 

Señora    ROXANA HUERTA RUBIO 

Señor      HECTOR MORI CORNEJO 

Señor     JUAN CARLOS LABBE MORALES 

Señor      MARCELO CACERES REYES 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

Con Asistencia de  señorita Carmen Gloria Olguín Jefa del Departamento Social  

Señorita Clara Cerda Ahumada Habilitada del Departamento de Educación. 

 

TABLA: 

1.- Aprobación Beneficiarios Becas de Transporte y Excelencia año 2014. 

2.- Aprobación Modificación Presupuestaria Área de Educación.  

3.- Varios. 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra el señor alcalde don René Acuña Echeverría  quien preside  y en 

nombre de Dios abre la sesión.  

 

      

               

 

El señor Alcalde Don René Acuña Echeverría se les hizo llegar a ustedes el resumen de los 

postulantes de la beca de transporte y excelencia académica. Eran la cantidad de alumnos 

que yo les había dicho para la de excelencia había 20 postulantes y solo 19 trajeron toda la 

documentación así que hay una beca de excelencia que la podemos distribuir como beca 

solidaria. Se hizo la postulación bajo los mismos factores que el concejo aprobó y este es el 

resultado.      

Concejal Labbé ¿las becas de transportes están por orden de puntaje? 

Señor Alcalde  si y están hechos bajo el mismo sistema que ustedes aprobaron y si dijimos 45 

deberíamos cortar en Edison Carreño Yáñez  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

1.-  Aprobación Beneficiarios Becas de Transporte y Excelencia año 2014. 

 

 

 



              

Acta N° 50  del miércoles 09 de abril de 2014 - Honorable Concejo Municipal de Litueche - Página 2 - 9 

 

Señor Alcalde  el próximo concejo podríamos validar las 8 becas solidarias y la propuesta es 

que sigan de la beca de transporte de la 46 en adelante. Llamo a aprobación por los 19 cupos 

de la beca de excelencia   
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Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Se abstiene  

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echevarría Aprueba 

  

 

ACUERDO N° 31/2014 

“Por  seis votos a favor y una abstención por el Concejal Cáceres se Aprueba la nómina de 

beneficiarios de Excelencia Académica”.                 

 

Señor Alcalde, aclarar que la abstención del Concejal Cáceres se debe a que de los  

beneficiarios de la beca de excelencia  Académica son dos familiares. En la beca de 

Transporte hay consultas.  

Concejal Mori  quisiera entender porque el puntaje se contradice con el ingreso per cápita 

Señorita Carmen Olguín porque el puntaje no mide solamente el per cápita y se mide en base 

a la tabla de evaluación que ustedes mismos aprobaron.   

Concejala Huerta  no voy a opinar mucho porque tengo un pariente directo dentro de los 

beneficiarios pero quiero felicitar al departamento social porque personalmente me encargue 

de preguntarles a muchas familias si los había ido a encuestar y el trabajo se hizo, fue un arduo 

trabajo encuestar más de cien familias  y el resultado que se arrojó acá fue producto de lo que 

nosotros mismos aprobamos  

Señor Alcalde esta beca contempla de marzo a diciembre y en agosto tienen que presentar 

los certificados de matrícula, de lo contrario pierden la beca. Vamos a hacer una ceremonia 

igual que el año pasado en donde espero que estemos todos presentes y ahí vamos a dejar 

clara la situación, lo ideal es que sea un día sábado en la mañana para que puedan estar los 

niños.  

Concejal Mori  para el caso de la beca de excelencia académica yo lo he plateado en 

reiteradas oportunidades la necesidad imperiosa de que veamos nuevamente el reglamento 

para dar mi opinión en la comisión que corresponda de las cosas que han cambiado 

sustantivamente y que hay que mejorarlas y premiar a los alumnos que se sacan la mugre 

porque de los contrario van a postular todos a la beca de transporte porque es mucho más 

fácil.  

Señor Alcalde  para eso la comisión de social tiene que hacer una reunión para analizar el 

reglamento,  y la diferencia en monto es de un 30% 

Concejal Mori la diferencia es muy poca en comparación a como partió y lo que es hoy día 

porque tiene que ser la premiación al sacrificio. 

Concejal Labbé  solo agradecer porque le trabajo se hizo en terreno.       

Señor Alcalde  ese es un tema que tienen que tratar en reunión de comisión. Si no hay más 

consultas llamo a aprobación.  

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Se abstiene  

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echevarría Aprueba 

  

 

ACUERDO N° 32/2014 

“Por  seis votos a favor y una abstención por  la Concejala Huerta se Aprueba la nómina de 45 

beneficiarios de la Beca de Transporte”.                 

 

 

 2.- Aprobación Modificación Presupuestaria Área de Educación. 
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Señor Alcalde  el día viernes les enviaron la modificación vía correo electrónico  

Señorita Clara Cerda  el año pasado terminé con un saldo mayor a lo presupuestado en caja  

 

Señorita Clara Cerda  estos gastos se suplementan  

Concejal Mori   en servicio de vigilancia tengo una duda 

Señorita Clara Cerda  es para el nochero que está trabajando en la escuela  

Concejal Mori  y la otra duda es transporte escolar  

Señorita Clara Cerda  nosotros estamos haciendo los viajes y es para combustible de los 

vehículos del departamento de educación   

Señor Alcalde  hoy día estamos haciendo el recorrido de las liebres dentro del pueblo todos los 

días; una hace el recorrido acá y la otra se viene desde Matancilla, Espinillo y Caserío Talca y 

vamos a mejorar esa que viene con pocos niños que se venga por Villa La Esperanza  y Juntos 

por el Progreso y di la instrucción al Daem que los choferes pueden salir después de la 8:30 y 

tiene que estar de vuelta antes de las 4:30 porque un día que nos faltaba chofer no se hizo el 

recorrido y toda la gente reclamo, además en la tarde el recorrido de Matancilla se va hasta 

Quelentaro porque hay dos alumnos que son de allá 

Concejal Campos  sobre los gastos en fertilizantes ¿es para el área agrícola?     

Señorita Clara Cerda  es para fumigar, desratizar  en los establecimientos. 

Concejal Labbé ¿a qué se refiere con otras cotizaciones previsionales? 

Señorita Clara Cerda una es para los contratados y otra es para las contratas  

Concejal Labbé, en la cuenta 22.11.999.000.000   Otros  ¿a que corresponde?  

Señorita Clara Cerda  ahí va todo lo que no puedo contabilizar en otro tipo de cuentas como 

por ejemplo si se paga un trabajo que no está especificado en mantenimiento o las cosas de 

ley SEP que no están especificadas   

Concejal Labbé ¿y en devoluciones? 
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Señorita Clara Cerda  ahí no tengo presupuesto porque tengo que hacer una devoluciones en 

el Fagem y la deuda flotante que está con saldo negativo.  

Concejal Valeria ¿Qué pasa si se acaba el presupuesto de mantención como por ejemplo 

para el tema del portón? 

Señorita Clara Cerda  dentro de la cuenta de mantenimiento también existe un otro al que se 

puede cargar.  

Concejala Huerta  cuando dice que son devoluciones por el Fagem ¿esas no se gastaron 

porque? 

Señor Alcalde se tiene que devolver porque no alcanzamos a licitar una obra de 

mantenimiento que era por $14.000.000 porque había que gastarla  antes del 31 de marzo, así 

que asumo la responsabilidad que corresponde. Si no hay más consultas llamo a la aprobación    

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echevarría Aprueba 

  

 

ACUERDO N° 33/2014 

“Por  unanimidad se Aprueba la Modificación Presupuestaria Área de Educación por 

$137.044.000”.                 

 

 

 

 

 

Concejala Huerta  1.-ya hice las consultas por la invitación de la entrega de las becas de 

verano 2.-  me pidieron algunos apoderados de ver la posibilidad de tener un microondas en el 

colegio para los niños que no reciben alimentación allá para que así puedan calentar su 

alimentación porque no todos tienen termo.   

Señor Alcalde  estaban licitando unos módulos para ver donde tenerlos pero vamos a oficiar al 

director de la escuela y resolvamos la situación.  

Concejala Huerta 3.-  solicite una copia del oficio que se les iba a enviar a todos los directores 

de las escuelas por los arcos de futbol y aun no me ha llegado. 

Señor Alcalde  no se ha enviado, pero personalmente hice el recorrido con el jefe de Daem ya 

se resolvió la medida que se va a ejecutar y se va a hacer igual que con los arcos de voleibol  

estamos viendo el convenio de suministro que se va a hacer para los materiales   

Concejala Huerta 4.-  me enteré que en el gimnasio multiuso la señorita Solange Palomino está 

solicitando firmas por el tema del abuso y a la gente que no firma le dice que está de acuerdo 

en que hayan abusos sexuales en la escuela C.R.S.H. creo que no corresponde menos de una 

funcionaria municipal. 

Señor Alcalde  tengo que averiguar el tema. 

Concejal Valeria 1.- quiero saber qué pasó con el tema del estero, porque este caballero 

Vargas ya ni siquiera está echando tierra sino que está tirando basura.  

Señor Alcalde  esto se lo planteamos al director de vialidad, dijo que en veinte días iba a tener 

una respuesta, no sé si él seguirá en el cargo pero le vamos a mandar un correo consultándole 

por los acuerdos tomados en el concejo, también vamos a solicitar al director de obras que 

oficie a los señores Vargas para que se reúnan a conversar el tema.     

Concejal Valeria 2.- ¿qué paso con el proyecto de pavimentación de la calle del badén?  

Señor Alcalde  todos los convenios del gobierno regional están para la firma, son platas 2014 

que se debiesen ejecutar entre abril y mayo.  

Concejal Valeria  y que pasaría si nos replantearan el proyecto 

Señor Alcalde  significaría hacer un estudio nuevo porque el proyecto ya se aprobó  

Concejal Valeria  mi pregunta iba porque el cuerpo bomberos tiene comprada la pintura para 

repintar el cuartel y si comenzaban los trabajo  iba a quedar todo sucio 3.- hay alguna 

posibilidad que la radio del colegio se pueda abrir.    

3.- Varios. 
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Señor Alcalde  esa radio es municipal pero la ocupa el colegio, a lo mejor físicamente va a 

seguir donde esta las oficinas del Daem pero estoy viendo con el abogado en qué términos 

vamos a seguir con la radio.     

Concejal Valeria 4.-  me tiene preocupado el estacionamiento a la llegada de los niños al 

colegio que se supone que es una parada de buses y los profesores se están tomando ese 

estacionamiento para ellos.  

Señor Alcalde  con el arreglo de los portones va a cambiar el tema porque los furgones 

escolares y los buses van a entrar por arriba. 

Concejal Valeria 5.-  que pasó con el tema de la escuela de Espinillos, yo hice ver que no era 

un tema del municipio porque ese lugar se había entregado en comodato.  

Señor Alcalde  el concejo pasado hiciste varias acusaciones, algunas ingustas y no 

corresponden  primero el comodato que se entrego en Espinillos dice bien claro que el tema 

de gastos va por cuenta de ellos, yo ya había estado viendo el tema con René Higuita y al 

llegar nos percatamos que habían cortado la luz por no pago, alguien de los mismo socios 

cortó el sello rojo y rompieron el lugar donde se pone la llave, yo pagué la luz hasta marzo, el 

miércoles en la tarde ellos tuvieron reunión de acá fue don  Carlos Quinteros y el Administrador 

Municipal y se les dejó bien claro que la luz es responsabilidad de ellos así que en abril ellos 

empiezan a pagar. Segundo eso que el municipio no se hizo presente en el tema de la 

emergencia, yo venía desde Santiago cuando avisaron de la alerta de evacuación Andrés 

Pérez y Gabriel Echeverría ya estaban acá, Gabriel ya se había comunicado con carabineros, 

cuando yo llegué a Puertecillo iba subiendo la camioneta de Juan Pablo Bolelli, venía la 

camioneta de carabineros y de los terceros venía la camioneta verde municipal manejada por 

Luis Mori,  donde venía Andrés Pérez y Gabriel Echeverria.         

Concejal Valeria  a lo mejor fue un error de comunicación ¿pero porque no se coordina todo 

esto de emergencias con bomberos?  

Señor Alcalde  cuando hay emergencias los vehículos tiene que salir y después  juntarse acá y 

eso no funcionó porque cada uno se fue para su lado.  

Concejal Valeria  yo pido que hagamos esa conexión porque sin la antena repetidora ese día 

quedamos totalmente desconectados.  

Concejal Labbé 1.-  me gustaría que hiciéramos una reunión por el tema de vivienda de los 

dirigentes que estuvieron en el concejo pasado.   

Señor Alcalde  si Andrés va a coordinar la reunión porque nos falta solo la carta de compromiso 

y al parecer se está poniendo como condicionante que se apruebe un proyecto que está 

estancado.  

Concejal Labbé 2.-  me gustaría que se hablara con el encargado de deportes porque tres 

clubes se acercaron a mí ya que no les pareció que se les preguntara si estaban de acuerdo 

con las bases del campeonato comunal si el campeonato lo organiza la municipalidad, la Muni 

pone las reglas  

Señor Alcalde  yo me voy a juntar con él para que los hagamos así como lo hicimos en el 

campeonato de rayuela que a algunos no les apreció.  

Concejal Labbé 3.-  entiendo que los jóvenes del liceo se están organizando con respecto al 

patio techado.  

Señor Alcalde  se reunieron la semana pasada, nosotros tenemos que notificar a la empresa 

que se fue, el director de obras fue a dos direcciones y no han sido habidos, se enviará por 

carta certificada y con eso ya pueden comenzar a trabajar con la otra empresa.    

Concejal Labbé  estuvimos todos los concejales de acuerdo en que apuráramos el proceso 

para que no estemos en invierno con la obra, entiendo que había solicitado investigación 

sumaria ¿en que está eso alcalde? 

Señor Alcalde  debiese estar en proceso de término esa investigación. 

Concejal Labbé  ¿y él no estaba en la comisión evaluadora de esa licitación? 

Señor Alcalde  sí pero se está investigando las responsabilidades por el tema de la boleta de 

garantía, no por la adjudicación    

Concejal Labbé 4.- entiendo que la cancha de futbolito ya se uso 

Señor Alcalde  se metieron unos niños a jugar y la empresa no la había entregado, ahora ya 

está entregada, se le aplicaron multas por la entrega atrasada y estamos pidiendo que esa 

plata quede para la municipalidad y sean utilizada en horas máquina que estaba 

contemplada en un segundo proyecto más el tema de la iluminación que no me gustó mucho, 

se está esperando la respuesta de Santiago.      

Concejal Labbé hay que hacer un rebaje independiente que hayan recursos o no porque con 

una lluvia fuerte la cancha va aquedar tapadas en tierra. 
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Señor Alcalde  en una parte la ordenanza dice que en canchas del sector municipal se cobran 

tantas UF y saldría alrededor de ocho mil y tantos pesos la hora y es más rápido que modificar 

la ordenanza y publicarla de nuevo, quiero que comience a usarse esa cancha e inaugurarla 

con un campeonato de todos los clubes.    

Concejal Labbé 5.-  entiendo que la gente que vive en Las Viñitas ha luchado bastante por el 

tema del camino que no hay luminarias y conversábamos con otros concejales que 

antiguamente la entrada era por el lado de la casa entonces conversábamos que como le 

dimos todas las facilidades a Minerales Industriales para que se cambiaran podríamos pedirles 

que saquen dos pastelones y que la gente pueda circular por ahí.  

Señor Alcalde  voy a hablar con el señor Castillo, yo ya había hablado con René para que 

comprara luminarias y dentro de esas habían unas destinadas para allá.    

Concejal Labbé 6.- me preocupa bastante la limpieza del estero por el tema de las ratos, ya 

tuvimos un caso de Hanta y tenemos que ver el tema con quien sea  

Señor Alcalde  no he querido ir a Rancagua porque se están recién ubicando y hay algunos 

cargos que todavía no están nombrados, estoy esperando eso para hablar con el seremi y el 

director de obras publicas 

Concejal Labbé  yo lo invité y lo más probable es que venga pronto  7.-  yo se que en la 

ordenanza municipal está el tema de las maquinarias municipales, pero me gustaría tener 

acceso a los ingresos de los arriendos a los privados   

Señor Alcalde  te voy a hacer llegar la orden de ingresos de los últimos seis meses de la 

maquina motoniveladora  

Concejal Labbé  porque la gente igual reclama que los caminos no se han mejorado y las 

maquinas se están arrendando y nosotros no hacemos nada.   

Señor Alcalde  yo en enero pase la maquina por toda la comuna y no tengo problema en 

volver a pasarla el problema es que ahora están los de Vialidad Trabajando, pero si ellos le 

avisan a la empresa que vamos a pasar la maquina yo no tengo ningún problema en mandar 

la maquina el viernes.   

Concejal Mori 1.- aclarar que en el tema de vivienda el día 19 de marzo, estuvo en concejo la 

presidenta del comité los quince del bicentenario  y ahí tomamos el acuerdo para reunirnos ese 

día en la tarde acá en esta misma sala para analizar el tema del obispado, producto de ellos 

nació la necesidad de reunirnos con el párroco y él nos planteo la solicitud de ese famoso 

proyecto pero nos está condicionando que el proyecto tiene que estar aprobado porque una 

cosa es que el municipio le saque las observaciones y no depende de nosotros que se apruebe 

en el gobierno regional 2.- reitero la solicitud de saber en qué estado se encuentran las 

escrituras del comité de Vivienda La Unión II de Paso del soldado porque sin las escrituras no 

pueden postular a la ampliación de sus viviendas. 

Señor Alcalde   la señora Cecilia nos iba a hacer llegar las carpetas esta semana y pedirle a 

otro funcionario que siga con el proceso.   

Concejal Mori 3.-  solicitar la posibilidad de colocar un contenedor de basura en la intersección 

de las calles Santa Mónica con Obispo Larraín  

Señor Alcalde   este año no hemos recibido ninguna cuota de Mostazal, dentro de esta primera 

cuota vamos a comprar más contenedores de basura y contenedores de agua   

Concejal Mori  dentro de eso mismo se debería poner contenedores de basura en la carretera 

donde hay paradero de buses porque también se están convirtiendo en un basural.  

Señor Alcalde cuando llegue la plata voy a comprar los contenedores y además vamos a 

reponer el paradero de buses de calle San Antonio y sugiero que estas solicitudes de 

contenedores las hagan llegar a la dirección de obras  

Concejal Mori 4.-  reiterar la solicitud del perfilado de camino del sector de Picaflor- el Culenar 

5.- usted se había comprometido a ver que se podía hacer en cuanto al pago de la subdivisión 

del obispado 

Señor Alcalde creo que se puede hacer con aprobación del concejo pero voy a consultar de 

nuevo porque parece que post terremoto ya se les había dejado exento de pago para el 

permiso de edificación, esperemos esta reunión para ver qué decisión va a tomar la gente 

porque hay muchos que están pidiendo que veamos otro terreno, hay subsidios entregados a 

los que les está corriendo el tiempo    

Concejal Mori  hablo conmigo el abogado Mateucci que está terminando el tema legal de la 

sucesión Orellana  

Señor Alcalde  yo pido que sean los socios los que tomen la decisión  

Concejal Mori también hay que hablar para ver la situación de Las Viñitas que es un problema 

que viene de años. 
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Señor Alcalde  yo creo que van a tener la buena disposición porque después ellos van a 

necesitar un sectorial si quieren obtener algún valor por el terreno. 

Concejal Mori  el párroco planteo el otro día que había enviado un oficio para que le retiraran 

la basura del cementerio y le canalizaran las aguas lluvias pero no obtuvo respuesta. 

Señor Alcalde  Gonzalo Fuentes sacó dos camionadas de flores que había. 

Concejal Mori  seguramente fue después de la reunión  

Concejal Cáceres  no tengo puntos varios  

Concejal Campos 1.- sobre el tema planteado por el concejal Labbé por el techo del liceo yo 

voté en contra de esta situación lamentablemente la empresa no es habida y aquí hay un 

responsable en el departamento de obras que se involucró en situaciones que no 

corresponden. 

Señor Alcalde  usted está mal interpretando las cosas primero porque la empresa no nos debe 

ningún peso.  

Concejal Campos  yo me refiero al hecho de que hay un responsable.  2.- quisiera saber si se 

soluciono el problema de la oficina de correos  

Señor Alcalde  nosotros ya les hicimos entrega a ellos así que depende de ellos.  

Concejal Campos 3.-  al inicio del mes de abril  se promulgo la Ley que perfecciona el Rol 

Fiscalizador del Concejo; Fortalece la Transparencia y Probidad en las Municipalidades; es 

bastante complejo porque se reemplazan artículos por algún numero, es bastante compleja y 

le solicito que se nos capacite al respecto a través de la asociación de municipalidades que se 

reunirán el próximo viernes, lo que a nosotros nos importa es la modificación de la ley y que 

arrastra la innovación de un 25% de la dieta. Creo que si la asociación de municipalidades 

quiere hacer esta capacitación es necesario que usted lo haga. 

Señor Alcalde  yo estoy en desacuerdo con la asociación de municipalidades porque tienen 

muchas diferencias con la Contraloría y yo creo que ellos está más enredados que nosotros por 

eso yo mandé hoy día un oficio a la Contraloría por algunas cosas como por ejemplo el grado 

de los funcionarios que ya están la asociación de municipalidades dice que no corresponde 

ascenderlos  y la Contraloría dice que si corresponde     

Concejal Campos  los concejales van a lo que es el 25%  

Señor Alcalde  yo le pedí a don  Marcos Valle (abogado)  una exposición con relación a la 

nueva Ley,  pero él no puede el día miércoles y es por lo que les quería pedir si podemos hacer 

el concejo el día martes.  

Concejal Campos  lo importante es que tengamos un conocimiento pleno de la nueva ley y 

después veremos qué pasa con las remuneraciones 4.-  la única solución para que se mejore el 

camino a Ranquilco es que se pavimente hay que conseguir las platas con las nuevas 

autoridades. 

Señor Alcalde,  Hace entrega de la documentación solicitada por los señores concejales: 

- Contrato, decreto de aprobación de contrato, ordenes de salida, Horas extras, Viáticos y 
copia de cheques cancelados del encargado del área Extraescolar don Pablo Vial Vera, 
perteneciente al área  Educación Solicitado por la Concejala Huerta. 

- Solicito también copia del finiquito y decreto de aprobación de este, de la señorita Laura 
Uribe Silva, quien se desempeño como encargada de la Ley SEP del área Educación 
Solicitado Por la Concejala Huerta. 

- Proceso Completo de Licitación de la Funcionaria señorita Leslie Vial Vera de la Oficina de 
la Mujer 2014; Bases, Términos de Referencia, decreto de Aprobación de Licitación y 
aprobación de Bases, proceso de adjudicación (actas de evaluación y decretos de 
Adjudicación), Contratos: (decreto de Aprobación y contrato), Ordenes de Compras, 
Certificados de Recepción de Servicios o Productos, Decretos de Pago y Fotocopias de 
cheque cancelados, Solicitado por la Concejala Huerta.  

- Copia del Levantamiento TOPOGRAFICO del terreno del Obispado, solicitado por el 
Concejal Labbe.  

- Informe detallado del trabajo realizado durante el año 2013-2014 con los Clubes de Adulto 
Mayor y quien Autoriza el uso de la Sede de Adulto Mayor (UCAM).Solicitado por la 
Concejala Huerta. 

- Informe detallado de la gestión 2013-2014 Oficina ODEL, solicitado por la Concejala 
Huerta. 
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Señor Alcalde, Con respecto a la dieta la propuesta es que la podamos subir a partir del mes 

de mayo y se presentará a votación en el próximo concejo porque tenemos que hacer la 

rebaja de algún lado.   

Concejal Cáceres  me gustaría saber el porqué se sube el sueldo y que atribuciones vamos a  

tener porque si nos van a subir el sueldo por subirlo.  

Concejal Mori  analicémosla y discutámosla en el próximo concejo  

Señor Alcalde pido una moción de orden para hablar del cambio de concejo para el próximo 

día martes 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba   

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

 

 “Por  seis votos a favor se Aprueba la moción de orden”.                 

 

Señor Alcalde ¿están de acuerdo que cambiemos el próximo concejo para el día martes en el 

mismo horario para exponer el tema de la nueva ley?  

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echevarría Aprueba 

  

 

ACUERDO N° 34/2014 

“Por  unanimidad se Aprueba el cambio del tercer concejo del mes abril para el próximo 

martes 15”.                 

 

 

Señor Alcalde  en el nombre de Dios se cierra la sesión  

 

 

 

Se cierra la sesión a las 11.30 hrs. 

 

 

 

María Soledad Olmedo Pizarro 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 

 

  

 

 

 


